



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação de Edital 1/2019 - DGGG/RIFB/IFB

RETIFICAÇÃO EDITAL 23/2019 - DGGG/RIFB/IFB

CHAMADA PÚBLICA PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PRESENCIAL
- ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 463 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do edital de oferta do Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) presencial do IFB Campus Gama, conforme itens a seguir:

1. Onde se lê:

3.1 O processo de matrícula seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	08/08/2019
Período de realização de matrícula presencial	12 a 16/08/2019 das 9h às 12h e das 13h às 17h

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	08/08/2019
Período de realização de matrícula presencial	12 a 10/09/2019 das 9h às 12h e das 13h às 17h

2. Onde se lê:

Curso	Carga Horária	Início das aulas	Dias da Semana / Horários
Ensino de Ciências para os Anos Iniciais do Ensino Fundamental.	40h	20/08/2019	Terças-feiras das 19h-22h30

Leia-se:

Curso	Carga Horária	Início das aulas	Dias da Semana / Horários
Ensino de Ciências para os Anos Iniciais do Ensino Fundamental.	40h	10/09/2019	Terças-feiras das 19h-22h30

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR
Diretor Geral do Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGA**, em 26/08/2019 16:23:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 53066

Código de Autenticação: 412f8f4303



Campus Gama
Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005